

想海边烧烤,市区有仨地儿可选

其中两处自助烧烤区位于莱山,一处在芝罘西海岸,市民可就近前往



7日,在红唇海滩自助烧烤区,工作人员正在清理无烟烧烤炉具。本报记者 王永军 摄

相关新闻

开发区海边也正规划自助烧烤区

针对海边烧烤的问题,记者还分别联系了牟平区城管局、高新区建设环保局和开发区海滨改造办公室。据了解,目前开发区也正在准备规划自助烧烤区,如果项目进展顺利,有望今年或明年投入使用。

烟台开发区海滨改造办公室工作人员介绍,不少市民都想去海边烧烤,但管理起来难度很大。自助烧烤区首先要解决无烟炉

具等问题,目前正在规划中。

进入夏季,芝罘区在滨海北路旅游大世界广场西侧设置了一处大型夜间露天餐饮消暑场所,占地2000平方米,能同时容纳近千名市民就餐。该美食广场不是自助烧烤区,不过引进了先进的炭烤设备,全程采用无烟烧烤,逐步引导路摊烧烤向规范化、室内化过渡。 本报记者 王永军

本报7月7日讯(记者 王永军 实习生 张萌) 夏日傍晚,不少市民会选择去海边自助烧烤,但由于破坏环境等原因总是被城管部门制止。记者从城管部门了解到,市区海滨其实有3处自助烧烤区,市民可就近选择前往。

“海边烧烤问题管理起来十分困难。”莱山区城管局广场景点管理处副主任隋杰介绍,莱山区海岸线北起海韵广场,南至天越湾,全长1万米。随着居民生活水平的提高,越来越多的游客及学生到海边游玩。

市民三三两两地聚集到沙滩上进行“家庭式自助烧烤”,遗留的垃圾、油渍不仅加大了管理人员的工作难度,更破坏了海岸线的生态环境,影响其他市民在海边游玩的心情。

为了更好地规范市民的饮食行为,莱山区城管局广场景点管理处与市园林管理处积极沟通联系,最终选择将滨海森林公园内的两个广场作为自助烧烤点的专用用地,并设置了座椅、垃圾桶和烧烤炉等设施。

这两处烧烤广场一处为红唇海滩,入口位于体育公园东公交站附近;一处为景观自助烧烤广场,位于逛荡河河口南侧公园内。

7日上午,记者来到了红唇海滩,只见桌椅摆放井然,上面的烧烤炉和市民家用的烧烤炉不太一样,都进行了改造。此处自助烧烤区靠近海边,环境十分宜人。

“今年特别更换了100个无烟烧烤炉。”烟台红唇海滩旅游有限公司总经理王磊告诉记者,现在投入使用的面积有3000平方米左右。为了减少油烟,市民需要交纳一定费用才能使用广场提供的炉具和桌椅,食材可以自带。

在逛荡河河口南侧公园内的景观自助烧烤广场上,负责人王少林介绍,烧烤广场有3000平方米左右,炉具可租用或自带,需要交纳费用使用桌椅,食材自带。

据了解,目前已经有不少市民在这两个自助烧烤区尝鲜,尤其是周末时间,去的人更多一些。

记者从芝罘区城管局了解到,市区除了莱山这两处自助烧烤区,芝罘区今年在西海岸广场也设置了一处夜间露天餐饮消暑场所,占地1000平方米,能同时容纳300余名市民就餐,市民可自带食材,租用美食广场经营单位提供的无烟烧烤炉具进行自助烧烤。

打完排球,坐下就可吃美味烤串

食材、餐具、烧烤师一样不落,商家推出一条龙服务



7日,在莱山区海边一处自助烧烤区,烧烤师正准备各种美味烤串。 本报记者 李静 摄

本报记者 李静
实习生 刘园园

又到了盛夏烧烤旺季,很多市民都想尝试自助烧烤,但选场地、买食材、租工具程序繁琐,有的商家嗅到商机,推出提供食材、设备、烧烤师、娱乐设施等一条龙服务,受到市民欢迎。

7日,在莱山区海边一处私人承包的自助烧烤区,烟台大学的12名学生和2名老师兴高采烈地在沙滩上打排球。旁边烧烤师已经烤好了各种美味的烤串,运动累了的学生回到休息区一边休息一边享受美食。“以前都是自己买食材烤,挺麻烦,这回选了一个50块钱的套餐,我们什么都不用带,很方便。”一位学生说。

“我们采用全新的烧烤方式,让顾

客有一个全新的消费体验。”烟台稚展食品有限公司总经理刘彬彬说,今年7月,公司开发了“食速三六五”项目,从烧烤食材、用具、场地、烧烤师、娱乐设备等一系列的环节做准备,“顾客只需要提出自己的需求,我们便可以为顾客量身定做,安排一套符合客户需求的烧烤。食材依托母公司同亨达拥有半成品烧烤食材,还配有专业的烧烤师。”

刘彬彬告诉记者,在项目刚起步阶段主要任务是做推广,推出的套餐价格接近成本价,受到不少市民欢迎。“像50块钱的套餐,大虾、鱿鱼、马步鱼、乌贝等海鲜每人一串,其他的五花肉串、精肉串、蔬菜类等不限量。有的套餐酒水也不限量,我们开业5天,接了十多个单子,多数是毕业学生或企业团队。”刘彬彬说。

烟台上半年新房成交16507套

同比上涨15.4%,整体呈现量涨价跌形势

本报7月7日讯(记者 张晶) 同策咨询发布2015年上半年烟台市内六区房地产成交情况,全市上半年共成交新房16507套,同比上涨15.4%,成交均价6937元/㎡,整体呈现量涨价跌形势。

日前,同策咨询发布2015年上半年烟台市内六区房地产市场成交年中报告,报告显示烟台市区上半年共成交16507套商品房,同比2014年上半年上涨15.4%,年后刚需大盘持续以价换量带动成交,同时伴随新品入市抢占市场份额,共同带动成交上涨。

上半年烟台六区房地产成交均价6937元/㎡,同比2014年上半年下滑2.6%。中海国际社区、阳光首院高层、中粮朗云等刚需产品的成交占比提升,带动全市成交均价的结构性下滑。六区成交均价对比中,万达广场高

价产品的成交带动芝罘区成交均价领跑六区,成交均价为8555元/㎡;高端项目聚集的莱山区排名第二,成交均价为8136元/㎡;开发区第三,6356元/㎡;高新区第四,6016元/㎡;福山区第五,5791元/㎡;牟平区第六,5661元/㎡。

此外,2015年上半年烟台市六区成交对比中,开发区以4691套、46.2万平方米位居六区销售榜首。

在烟台六区成交总金额中,芝罘区以30.9亿元位列成交总金额榜首,其中万达广场以其住宅、商铺等同时销售,成交总金额4.55亿元,登全市热销楼盘成交金额之首。

高新区中海国际社区在5月推出二期入市,以其品牌及主流低价刚需的优势持续热销,上半年以495套稳居全市销售套数榜首。